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PARTIE A: evaluatIon des ressources /15pts 

i' . 'Sxeft:fce.-1.: 4pts 
1 - ­

1 Pourcnacunedescinqquestions, une $etHé des quatre; rép'onses est juste. Ecrire 
·'.··:·:··:·.·~.·~.:~:·~u.~~rrl~~··~~.~:l!tJ~.~fl:t:~tIrYe.>:tt~f~(mt~:q~fçQmpQ$Jtfon·:··.·::····:···.·.·::·'-~-·.~:.:.- :..: .-:.:..~.:..-.~:._ __. 

1~ L'équationx4: + 2;x~ -3:-:- oadmet pourensemblé solution dans ~: 

's) {~3;11 ;b) {-,.a:3}:; c) {-li 1}; d) { .....1; 3} O,75pt 
2- Une solution de J'équatîon ln (x -i) '< 0dans ~ est .: 

'.. a)2; b) Vî.;· Q) 1; d) YS. . 

a~Dans lit;, le sy~têm~{~~n c~l: ijn~ -=,1421 poursolUli~n: 
a) Ce; eS),; -b) (e3:e); c) Gi(3); d) Ce; e~) O;76pt 

. 4· La dérivéeh' de la fOnctiQoh définie surIR par h(x) =x -e~'t est telfe que: 
. 1 ,,' x . x'

al h'Ü} =,X +.~ ~ b) h!(-x); =x ..... L . ë) h'(x)':=!...::2;· d) h'(x):::: fi +1 '075pt
J e2X l , e2:<' ' ". eX ' eX' ' .. 

. 5- Une primitive F. de la fonction 1 définie surI0:; +dO[ par tex) ..... x +.Jx est: 
2a} F(~)·= x :+lo-v'X;b) F(x) =ix2 + 5..fX ;c) F(x) ::'ix2 +10V;; 

.d)F(xJ ~'iX2 + -Ji.. '1pt 

. 
_ J

eXèrcj~ 2: .Spts 
1· Le tableau suivant donne la répartftîon des notes sur 20 obtenues erifrançais et en 
philosophie pàr un groupe d'élèves d'une classe de Terminale~. 

5 13 15 rHËf10"·"~8- .=1:90 . . .2 "-1- -' '-1....II 7 11' -+"_'1_.--+-'_13_"rT"17 hn ~ 1 I _.•.: 
7 1 10 13 h41T4 '., 

1 ri!· 1 1 , .. ' 1· L_.__....J.....-_,., • J'--_..........._
 

·1·, ReprésehterJe nuage de points de'lagétie doublé (X;Y): . O,7S'pt . 
2·, Calculer les coordonnées du point moyen G et le placer dans le nuage. O,75pt 
3·· En utilisant la méthode de Mayer, déterminer une équation cartesienne de la 

d'ajustement linéatre de ce nuage. 1,5pt 
4.. A l'aide de cette équatlon j déterminer une estimation de la note de philosophie .• 

d'un élève de cette classe qui aurait 16 sur 20 en français. O,5pt . 
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